

7月19日是宋名扬(化名)刑满释放的日子,也是他49岁的生日。这是宋名扬因贩毒第二次从看守所释放出来。这一天,他挑了件体面的黑色T恤穿上,从北京市海淀看守所走出来重获新生。

公安部因公染毒的证明,是老刑警宋名扬失意的人生中最后一丝尊严。当别人像歧视一名普通毒贩那样歧视他时,他内心充满委屈。

之前,宋名扬是北京一名便衣刑警,1996年33岁的宋名扬就先后10多次立功受奖,其中公安部的立功奖章就有六七个。

卧底刑警 因公染毒求补偿

提前退休后因贩毒两次被判刑



手臂上的烟疤。

腿上的烟疤。

卧底 枪顶着“大哥”,要吸毒才能活

1996年3月31日,刑满释放人员白宝山在京西一家电厂,打晕哨兵,抢走了一支半自动步枪。事隔数日,白宝山在京西某部开枪打伤了执勤哨兵,并在逃亡中打伤多名民警。同一年,北京又发生全国罕见的持枪抢劫银行运钞车的系列案件。

枪,令京城警界背负史无前例的破案压力。此时,宋名扬获得重要线索,一个名叫“黑子”(化名)的人有手枪、微冲和手雷。局长指示宋名扬要“不惜一切代价”摸清此人。宋名扬从公安局借出了一辆奥迪、一辆公爵王,穿起名牌,扮成贩毒大哥,于1996年5月起接近“黑子”。“你是‘马子’吧”(当时的流氓管警察叫马子),几个流氓围过来。“说什么呢?”宋名

扬当时正抽着香烟,他将通红的烟头狠狠地捻在自己的左小臂上,也骂着脏话。极力撇清自己必须要有更进一步的决心。在流氓“啪啪”将子弹装上膛的时候,宋名扬从兜里掏出刀,在小腿上割了个十字出来。“你不是贩毒吗,你今天必须吸”。在流氓的看守下,宋名扬连续吸食了多天毒品,并最终打消了流氓的怀疑。

大约在1997年初,宋名扬的努力终于有了回报。他发现与“黑子”关系密切的“新哥”(化名)从南方运回了20多支枪。随后,宋名扬以买枪为名将人引出,并缴获1把手枪和20发子弹。破获此案,宋名扬获得公安部授予的三等功。他也终于得以离开卧底的毒窝。

染毒 再次回毒窝卧底,他又一次吸毒

但宋名扬内心的恐惧越来越深,他知道自己染上了毒瘾。

宋名扬回忆说,卧底期间有次回队到河北抓杀人犯,当天夜里特别难受。夜里12点,他以生病为由请假,在返回北京的路上,宋名扬拉起警笛疯了似地一路超速狂奔。到达分局后,宋名扬撂下一句“不行,太困”后转头就走,直奔“黑子”的吸毒窝点。

宋名扬意识到自己必须得马上戒毒,刚开始,他坚信自己能戒毒,没向单位说明,只是请了假,直奔东北

抚顺老家。回到家后,宋名扬将事情告诉了家人,4人轮流看守宋名扬。宋名扬毒瘾发作后,满地打滚,谁也按不住。8天后,宋名扬的大劲儿已经过去了,他不再需要毒品。于是,他便从东北老家启程,返回北京,重新投入工作。

然而,此时的宋名扬并不知道,初次的戒毒成功,对他来说只是一种假象,真正的考验还在后面。

再次回到毒窝卧底的他,必须再次吸食毒品。

戒毒 获单位帮助,到黑龙江山村戒毒

案子告一段落,宋名扬知道自己必须要把毒瘾戒掉,开始了一边上班一边戒毒的生活,常常是在医院呆半个月,在外面呆半个月。宋名扬说,虽然他从未承认过,但是单位里的同事却在私下议论纷纷,这让他感到强烈的失落感。“有时候,我甚至想在单位大喊,我是因为工作才染上毒品的,我不是警察的败类”。

1999年,宋名扬将自己染毒的事情汇报给领导。当时知道这件事以后,单位领导都非常关照,想方设

法帮助宋名扬戒毒。为了让宋名扬远离毒品,单位曾支持宋名扬到黑龙江偏僻山村戒毒。

然而,由于吸毒时间太长,而且身边有不少瘾君子,宋名扬始终也没能完全戒断,总是戒完毒又复吸。面对周而复始的折腾,2005年,单位开始劝宋名扬病退,他自己也患上了抑郁症,老要跳楼,无法正常工作。最终,公安部为宋名扬开具证明,证明他在工作中染上毒品,并让他于2006年因病提前退休。



奖章和荣誉证书记录着他的辉煌。

入狱 十多次立功,但因贩毒两次入狱

判决书显示,2010年2月左右,一名吸毒人员为立功,约宋名扬给他送毒品。宋名扬被警方抓获,最终被判刑6个月。

第一次的入狱经历,因为多少还是受到了管教的照顾,而且时间比较短暂,宋名扬说,他在狱中想得更多的是委屈,自己每天冒着生命的危险工作,最后却戴上了手铐、脚镣。

出狱11个月后,宋名扬因贩卖0.4克毒品再次被判刑一年。这一次被抓,宋名扬并没有像上一次那样受到礼遇,他才意识到自己已经没有了警察的光环,成为了一个令人不齿的毒贩。

再次进入看守所,宋名扬收起了他的锋芒,总是静静地坐在角落里,思索着自己的未来。

求偿 不愿当警察败类,示证书申请补偿

7月19日,宋名扬出狱。之前,宋名扬进行了身体检查,结果显示“吸毒尚未成瘾”,这意味着如果宋名扬能够抵抗心瘾,将可以脱离毒品的摆布。宋名扬说,这次出来不求重塑10多年前在公安系统的辉煌,但是出于对警察职业的爱,他渴望能够再次穿上警服。同时,他也希望自己可以以一名因公染毒的警察身份,获得相应的补偿。他让律师到家里取自己立功的证书,证明自己不是警察系统的“败类”,

而是个好样的。

7月23日,宋名扬的律师陈枫说,目前我国有相关规定,警察因公受伤可以得到相应的补偿,这种补偿是一种抚恤性质的钱款,一般按月发放给因公受伤者。当时宋名扬病退时,他其实就可以申请这笔补偿。目前来看,由于有公安机关给宋名扬出具的因公染毒证明,因此他是可以以此为据,走相应的程序,申请这笔补偿款的。

■据京华时报

治痔疮 找方泰一“痔”了之

小痔疮 大危害 新技术 全搞定

民间有“十痔九不医”的说法,那是指绝大多数痔疮患者存在一种错误认识,认为痔疮人人都有,治不治无所谓。专家提醒:没有症状的痔疮可以不治疗,但如果有了症状,如便血、疼痛或脱出来,则应及时治疗,否则危害健康。

肛肠病专家介绍,判断自己是否得了痔疮不难:如果您在大便时经常出血,感觉有东西脱出,或肛门内有坠胀疼痛、分泌物增多、鲜血、滴血等症状,这样可能就是得了痔疮。但很多人认为,痔疮不是病,也有人怕痛不愿去治疗,或者工作忙、没时间,一拖再拖,那就会产生痔疮病变。专家提醒:痔疮不能忽视,要早发现早治疗,以免耽误最佳时机。

千万不能小视痔疮,痔疮久拖不治将会产生一系列继发性危害。首先,痔疮长期便血、滴血,以及严重的喷血、体弱无力、虚脱困倦等症状;其次,便秘、大便燥结,易干挤伤痔疮以致便血,患者大便时很痛苦,若强忍不便会严重干扰肛肠的生理功能;再者,便血和便秘的恶性循环,易使人厌食,造成脾胃功能的失常及营养不良,导致肛裂、肛瘘、肛门及直肠等病变发生;另外,因分泌物增多溢于肛门外,不仅污染衣物,还易引起疼痛、瘙痒,对女性患者,会引发一些妇科疾病,如阴道炎、盆腔炎等;更有痔疮长期拖延不治者,直接导致病情恶化,甚至诱发癌变的悲剧!

以前有些痔疮患者不上医院治疗主要是担心术后反复发作,久治不愈。确实,传统手术治疗痔疮患者多,它采取切割方式,由里到外,一般是多哪块切

哪块,但过一段时间未切除的又会长出来。另外还有可能引起轻度失禁、漏气、漏粪等后遗症。术后还会伴有便血、疼痛,3至4周的愈合时间,且易反复发作。正是这些缺点让患者对治愈自己的病患失去信心。

长沙方泰医院肛肠治疗中心,邀请多名肛肠病专家,组成强大的医疗阵容,率先引进美国全电脑肛肠治疗仪及直肠检测装备;能准确诊断各种肛肠疾病,采用最新的医疗技术,选择最佳的治疗方案。对内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛周脓肿、肛乳头肥大、肛乳头瘤、低位瘘管、盲肠息肉、肛门湿疣等肛肠疾病能在数分钟内让它自动干结、脱落,无论病情轻重均可一次性治愈,该技术具有不开刀,不住院,不复发,随治随走,不影响工作等特点。

由于医德高尚、医术精湛赢得了广大患者的一致好评。为了进一步使该技术发扬光大,在长沙市卫生局亲切关怀和支持下,本院怀着“诚信第一、健康第一、以病人为中心”的宗旨,以低廉的价格提供更好的诊疗及就医环境,把本院打造成老百姓看得起病,放心看病的百姓医院。(节假日不休)

方泰医院肛肠科
Changsha Fangtai Hospital

医保定点单位 全年无休假日医院

活动时间:7月1日-7月31日

活动期间:检查费、治疗费优惠20%

健康咨询:0731-88611120

网络在线:www.hngc120.com

院址:长沙市梓园路377号方泰医院(广济桥旁) 共101、108、143、116、11、130、105路公交车到